CITY OF ST. CLAIR GARAGE/YARD/ESTATE SALE PERMIT 2024				
This Certifies that		on		
	Address			
	Date and Time			
is hereby licensed to conduct a Garage/Yard/Estate Sale within the limits of the City of St. Clair, County of St. Clair, State of Michigan, in accordance with the Regulations of said City.				
Signature	Př	one number		
$This\ License$ is revocable at the pleasure of the City of St. Clair . Date Issued:				
Date Expires: one day after final date of sale		Annette Sturdy, City Clerk		
ORIGINAL				

CITY OF ST. CLAIR GARAGE/YARD/ESTATE SALE PERMIT 2024				
This Certifies that		on		
	Address			
	Date and Time			
is hereby licensed to conduct a Garage/Yard/Estate Sale within the limits of the City of St. Clair, County of St. Clair, State of Michigan, in accordance with the Regulations of said City.				
Signature	ŀ	Phone number		
$This \ License$ is revocable at the pleasure of the City of St. Clair . Date Issued:				
Date Expires: one day after final date of sale		Annette Sturdy, City Clerk		
СОРҮ				